



3月,市区小学植绿忙

本报讯 三月,春风宜人,绿意萌动。为激发学生们爱护植物、保护生态环境的意识,树立和践行绿色生态文明理念,近日,市区小学纷纷开展了植绿主题活动。

拥抱春天 播种希望

为了让学生们了解植树节的来历、植树造林的意义以及树木与人类生存的关系,培养学生从小爱护植物、热爱大自然的情感,增强环保意识,3月11日,市城乡一体化示范区翠林蓝湾小学开展了“别样植树节”系列活动。

该活动包括主题班会、校园护绿、和家人共种一棵树、制作小树

介绍牌、诗词飞花令等内容。“拥抱春天,播种希望,从我做起。本次植树节活动,不仅仅是为我们的家园种植几棵小绿植,为春天增添一抹绿色,更重要的是让‘保护地球’的意识在孩子们的心中生根、发芽、长大,让我们的学生变成爱绿、护绿的好少年。”该校少先队大队辅导员张晓冰说。



建设路小学召开主题班会

爱绿护绿 保护环境

为培养孩子们热爱大自然的情感,培育保护生态环境的意识,体验劳动的乐趣,养成爱护花草树木的好习惯,3月10日,示范区福佑路小学组织少先队员开展了“爱绿护绿,拥抱春天”植树节主题教

育活动。该校通过召开主题班会、带领学生绘制手抄报、为小树制作名片及护绿卡片、开展植树浇水等活动,引导学生们用自己的实际行动做保护环境、敬畏自然的好少年。



福佑路小学学生给社区花木浇水

图片均由学校提供

绿化靠大家 争做小标兵

3月12日,湛河区实验小学开展了“我是爱绿护绿小标兵”主题教育实践活动。

据了解,该校植树节主题活动的形式有动手植绿、盾牌护绿、妙手绘绿等。孩子们有的和家人一起利用周末动手种植小树,有的为小树制作护绿盾牌。“保护树

木,人人有责”“植树造林,创造新天地”……他们用自己手中的笔书写着对花草树木的爱护和祝福。该校三(2)班小记者于馨用硬纸壳为家属院的一棵小树制作了爱心盾牌,上面写着她的心愿:“地球是我家,绿化靠大家,我们和小树一起成长。”

绘画手工 创意植绿

3月12日,卫东区建设路小学开展了“植绿护绿,拥抱春天”系列主题活动。在班会上,老师为学生讲解植树节相关知识,并带领学生通过手抄报、创意手工、动手植绿等方式,用实际行动呼吁身边的人一起保护大自然。

该校一(3)班的贾涵笛创作了一幅《植树节》的手抄报,几个小朋友植树的面面栩栩如生。一(3)班的李文琳创作了一幅给小树浇水的画和一幅手抄报,手抄

报上还书写了“保护环境注意事项”。一(2)班的杨婧茵则用橡皮泥制作了一个可爱的盆栽。

学生们靠自己的小手和敏锐的观察力,绘制了精美的手抄报,制作了惟妙惟肖的手工作品。此次活动让更多的同学了解了植树节的由来,激发了他们保护环境、爱护大自然的热情。

建设路小学教导主任乔咪咪说,植树节活动不仅仅是引导孩子们爱绿植绿,更重要的是让孩子们保护大自然,保护我们人类的家园——地球。(郝晓芳)

小记者投稿技巧指南

本报讯 “老师,我们1月份投的作文还没发,需要重新投吗?”“老师,我们投的绘画作品可以吗?”……近日,不断有小记者和家长拨打平顶山日报社教育中心热线电话,咨询投稿相关问题。

教育中心工作人士表示,平时“鹰城小记者”微信公众号会发布投稿技巧,大致有以下几点:第一点,不重复投稿。如果小记者之前的投稿没有刊登,可以再投新的作品。第二点,注意作品的时效性。目前正值百花盛开的春季,那么和冬天、雪等主题相关的作品要避免不写。第三点,小记者创作作品要贴近生活,最好写身边事、身边人。

另外,小记者和家长平时可以多关注《平顶山晚报 鹰城校园》版面刊登的作品,注意投稿格式,作文整理成文档,绘画作品以图片形式投稿。

如果小记者和家长还有其他问题,可以拨打电话咨询。

咨询电话:4973585 4973519

(王红梅)

